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Помер Біллі Грем
Розпочну з сумної звістки. У США помер відомий християнський
євангеліст, телепроповідник, духовний наставник президентів —
Біллі  Грем.  Його  прес-секретар  повідомив,  що  Грем,  який
страждав від раку, пневмонії та інших захворювань, помер 21
лютого  у  своєму  будинку  в  Північній  Кароліні.  До  свого
століття він не дожив декількох місяців.

Грем  був  консультантом  багатьох  американських  політиків  і
звертався  з  проповідями  до  людей  по  всьому  світу  з
телеекранів.  Вважається,  що  його  проповіді  особисто  чули
щонайменше 215 мільйонів людей. У 1983 році Біллі Грем отримав
президентську медаль свободи — найвищу цивільну нагороду США —
від президента Рональда Рейгана.

Він  також  мав  товариські  стосунки  з  декількома  іншими
президентами,  зокрема  з  Дуайтом  Ейзенхауером  і  Річардом
Ніксоном.  До  його  порад  дослухалися  Гаррі  Трумен  і  Барак
Обама.

Черговий Національний молитовний сніданок відбувся
в Москві

«Молитва про Росію» — така тема була обрана для Національного
молитовного сніданку, який відбувся в Москві. Цей щорічний
захід проводить фонд «Національна ранкова молитва», запрошуючи
на  нього  російських  і  іноземних  політичних,  громадських,
бізнес,  культурних,  релігійних  діячів,  дипломатів  і
представників  різних  гілок  державної  влади  Росії.

Молитовний  сніданок  почався  з  виступу  високого  гостя  –
виконавчого  директора  Всесвітньої  продовольчої  програми  ООН
Девіда Бізлі, який навів світову статистику смертності від
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голоду. Він докладно прокоментував заклик Христа нагодувати
голодного  (Мф.25:  35-40):  «Так  як  ви  зробили  одному  з
найменших братів Моїх цих, те Мені» і з болем говорив про
поділ  сьогоднішнього  світу,  про  те,  що  82%  грошей
витрачається, як правило, на «конфлікти, які люди створюють з
нічого», замість того, щоб нагодувати голодних.

Уряд Літви виділить релігійним громадам мільйон
євро

Міністерство  фінансів  Литви  пропонує  виділити  традиційним
релігійним громадам Литви в 2018 році удвічі більше коштів,
ніж тогоріч — 1,2 млн. Євро.

Кошти  діляться  на  дев’ять  частин,  за  кількістю  дев’яти
традиційних релігій в Литві.

У Китаї за 2017 рік хрестили більше 48 тисяч
чоловік

У континентальному Китаї, за неповними статистичними даними,
за 2017 рік було хрещено більше 48 тисяч осіб, і християнська
віра як і раніше на підйомі в цій країні.

Відзначається, що це «неповні дані» і остаточна цифра може
бути ще вищою, оскільки очікується додаткова інформація за
статистикою хрещень від багатьох далеких сільських католицьких
громад,  які  поки  не  встигли  її  подати.  За  статистичними
даними, в списку хрещень вже вкотре лідирує провінція Хебей,
яка вважається бастіоном католицизму в Китаї: в ній за рік
хрещено майже 12 тис осіб.

У той же час автори статистичного звіту закликають сприймати
інформацію  з  обережним  оптимізмом  —  як  всього  лише  «знак
можливого успіху і заклик до ще більш високої самовіддачі, бо
ми повинні і далі всіма силами зміцнювати віру, не вдаючись до
гордині і не зводиться тимчасовими успіхами на нашому великому
шляху до Христу ».



Археологи у купі сміття знайшли доказ існування
одного з найбільших пророків Біблії

Археологи  заявили  про  те,  що  виявили  можливо  перший
матеріальний доказ існування біблійного пророка Ісаї. Цікаво,
що артефакт виявили в Єрусалимі у купі сміття.

Науковці знайшли в смітті невеличкий шматочок глини довжиною
всього  0,4  дюйма  з  відбитком  печатки  і  написом  —  «Ісайя
пророк».  Знахідку  виявили  під  час  розкопок  раніше  не
пошкодженої стародавньої купи сміття. Там же були знайдені
давні фігурки, уламки керамічного посуду, шматочки слонової
кістки і глиняні предмети з відбитками печаток так званої
булли. Видання зазначає, що поруч з буллами царя Єзекії були
знайдені ще 22 булли, в тому числі булла з написом «Yesha’yah
[u] Nvy», що перекладається як «Ісайя пророк».

Пророк жив в VIII столітті до н. е. Ісайя почав проповідувати
за  часів  правління  юдейського  царя  Озії,  пророкував  при
кількох царях — Озії, Йоафамі, Ахазі та Єзекії. Ісайя мав
великий авторитет і був наближеним до юдейських царів.

МОЗ працює над розширенням доступу до лікування
хворих на рак

Тенденція  до  збільшення  захворюваності  на  рак  сьогодні
спостерігається по всьому світу. В Україні — більше мільйона
онкохворих  пацієнтів  і  щороку  реєструється  понад  130  тис.
нових випадків.

За  2017  рік  удвічі  збільшили  фінансування  на  закупівлю
препаратів для лікування онкології дорослих, і майже на дві
третини — у дітей. Однак і цього недостатньо, щоб забезпечити
всіх пацієнтів необхідними ліками.

Міністерство охорони здоров’я нагадує, що принаймні третину
випадків  захворювання  раком  можна  попередити,  якщо
дотримуватися  головних  правил  здорового  способу  життя.  по-
перше, це регулярна фізична активність, по-друге, підтримка



здорової ваги тіла, по-третє, здорове харчування.

Телеканал «Надія»


